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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 01 Απριλίου 2024 
Αρ. πρωτ.: 107489  
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Άννα Μιχελινάκη  
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

 ΠΕ Χανίων  
          - Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού 
            και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 285/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

285/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο08/29-03-2024), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο08/29-03-2024 
Αριθμός Απόφασης: 285/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο 
(περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.: 98685/22-03-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               » 

5 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

6 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

7 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

9 Βρύσαλης Δημήτρης »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο κ. Σμπώκος Βασίλειος Αντιπρόεδρος 

Επιτροπής. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Βοργιάς Στυλιανός 

Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία 
προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Επιτροπάκης 
Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών 
ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, 
Γαβρήλου Βασιλική προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοίκησης και Ανθρώπινου 
Δυναμικού ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, 
Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Αλεξάκης Νικόλαος, προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Φιλίππου Εμμανουήλ 
προϊστάμενος τμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, Δ/νσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Νοικοκυράκης Μανόλης προϊστάμενος 
Αυτοτελούς Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου ΠΚ, Μαγουλάκη Ειρήνη προϊσταμένη 
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τμήματος Κοινωνικής Εργασίας και Αρωγής Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ,  
Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού, Βανταράκη Μαρία υπάλληλος Αυτοτελούς 
Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου ΠΚ, Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος Γραφείου 
Διοικητικής Υποστήριξης Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, 
Καλουδάκης Αντώνης υπάλληλος Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΠΚ και 
για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
    ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
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τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 100008/00-00-2024 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 99868 / 
26.03.2024  τεκμηριωμένο αίτημα  διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις 
εξής Πολιτιστικές και Αθλητικές δράσεις:  
 
1. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Χανίων, το Ίδρυμα ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ  (Χριστιανική Ένωση 
Νεανίδων Ελλάδος) και τη Σύμβουλο Σταδιοδρομίας του και Υπεύθυνη του 
Κέντρου Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας Femina Career Lab της ΧΕΝ Ελλάδος, 
Νικόλ Αμβροσιάδου, δράσεων Επαγγελματικού Προσανατολισμού για τους 
μαθητές των Λυκείων και των Γυμνασίων των Χανίων με τίτλο:  «Find your 
Career Path: Ενημερώνομαι – Σκέφτομαι – Αποφασίζω», οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν τον Απρίλιο 2024 στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
τη στήριξη των μαθητών των σχολείων μας και την παροχή της κατάλληλης 
ενημέρωσης, έτσι ώστε να επιλέξουν σύμφωνα με τις κλίσεις τους, τις επιθυμίες 
τους και τις δυνατότητές τους τις σχολές φοίτησής τους. 

2. Συνδιοργάνωση με τον Ιατρικό Σύλλογο Χανίων διάλεξης του Ερευνητή και 
Διευθυντή Πληροφορικής, MIT Media Lab, καθηγητή κ. Μιχαήλ Μπλέτσα, με 
θέμα την εφαρμογή της τεχνητής νοημοσύνης στην  ογκολογία. Η εκδήλωση 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια 
από την ίδρυση του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση των 
πολιτών όσο αφορά στα θέματα που αφορούν στην ποιότητα ζωής της 
Κοινότητας. 

3. Συνδιοργάνωση με το 9ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων δράσεων Φιλαναγνωσίας, 
που θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων και σε σχολεία της 
πόλης των Χανίων, στις 4 και 5 Απριλίου 2024, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας 
Ημέρας Παιδικής Λογοτεχνίας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της στήριξης των δράσεων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας 
και των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων που διευρύνουν τους πνευματικούς 
ορίζοντες των μαθητών.  

4. Συνδιοργάνωση με τη Χορωδία Χανίων, την Παιδική Χορωδία Ρεθύμνου και το 
«CHORUS ‘87» Μουσικής Βραδιάς, αφιερωμένης στον Μάνο Λοϊζο, με τίτλο 
«100 φωνές Τραγουδούν για τον Μάνο Λοϊζο», που θα πραγματοποιηθεί στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την «επικοινωνία» των πολιτών με το 
έργο των Μεγάλων Ελλήνων Δημιουργών και την πνευματική τους και αισθητική 
τους καλλιέργεια.  

5.   Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης της Τελετής Απονομής 
Διπλωμάτων Μηχανικού, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 8 Απριλίου 
2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη των δράσεων της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 

6.  Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και τη 
Σύμβουλο Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης 
επιμορφωτικού / βιωματικού σεμιναρίου με θέμα  την Ενταξιακή Εκπαίδευση 
μαθητών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την εύρυθμη λειτουργία της Εκπαιδευτικής Κοινότητας.  

7. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Δρομέων Υγείας Χανίων ημερίδας με θέμα τις 
Ολυμπιακές Αξίες για τους μαθητές των Σχολείων του τόπου μας. Η Π.Ε. 
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Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την πνευματική καλλιέργεια των μαθητών και την ευαισθητοποίηση όσο αφορά 
στην αξία του «ευ αγωνίζεσθαι». 

8. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνογαλλικό Σύλλογο Χανίων της δεύτερης διάλεξης 
του κύκλου εκδηλώσεων, ΤΟ ΑΘΕΑΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΙΙ, με τίτλο «Τα μυστικά των 
κήπων. Πολιτική – Τέχνη – Τεχνική», και ομιλήτρια την  καθηγήτρια 
Αρχιτεκτονικής, Αμαλία Κωτσάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών με τον 
πολιτισμό και άλλων ευρωπαϊκών χωρών, τη σκέψη και τις πρακτικές των λαών 
τους. 

9. Συνδιοργάνωση με την «ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΌΣ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα το θεσμό των 
ενεργειακών κοινοτήτων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση των πολιτών και την μύησή 
τους σε πρακτικές που συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος. 

10. Συνδιοργάνωση με τη Μαθηματική Εταιρεία / Παράρτημα Χανίων εκδήλωσης 
Τελετής Βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς της 
Μαθηματικής Εταιρείας, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη στήριξη δραστηριοτήτων που προάγουν και ενισχύουν το 
πνευματικό επίπεδο των μαθητών. 

11. Συνδιοργάνωση με  τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων το 
ΕΚΦΕ Χανίων, το Γυμνάσιο Κουνουπιδιανών και το Σύλλογο Γονέων του 
Γυμνασίου Κουνουπιδιανών της Εκπαιδευτικής Δραστηριότητας με θέμα: 
«Βιοποικιλότητα, Γεωποικιλότητα στο Σταυρό Ακρωτηρίου από το Παρελθόν 
μέχρι Σήμερα – Επίδραση της Κλιματικής Αλλαγής». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πνευματική καλλιέργεια και την επιμόρφωση των μαθητών. 

12. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Ερεύνης και Προβολής της Εθνικής Μουσικής – 
Μουσικό, Λαογραφικό και Φιλολογικό Αρχείο Σίμωνος και Αγγελικής Καρρά, 
τιμητικής εκδήλωσης για τον Κισαμίτη κορυφαίο εκφραστή και δημιουργό της 
κρητικής μουσικής, Κωνσταντίνο Παπαδάκη – Ναύτη (1920 – 2023), που θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη της μουσικής παράδοσης του 
τόπου. 

13. Συνδιοργάνωση με το Εργαστήριο Νεοελληνικής Αρχιτεκτονικής, Πόλης και 
Πολιτισμού της 15ης Διεθνούς Συνάντησης Νέων Ερευνητών με τίτλο 
«Πολιτιστική Κληρονομιά, Τουρισμός και Τόπος. Αλλάζοντας οπτική». Η δράση 
αποτελεί σημαντικό γεγονός στον τομέα της ανάδειξης της πολιτιστικής 
κληρονομιάς, που διοργανώνεται παγκοσμίως από το 2005, έχοντας ως 
κεντρικό θέμα «Τουρισμός κι Κληρονομιά» και σκοπό την ανανέωση των 
γνώσεων και των πρακτικών αυτού του δίπολου. Στο πλαίσιο αυτό θα 
συμμετάσχει και η Π.Ε. Χανίων ως συνδιοργανώτρια στην ως άνω δράση. 

14. Συμμετοχή στην παραγωγή της κινηματογραφικής ταινίας «Γραμβούσα», σε 
σκηνοθεσία Σταύρου Πετρόπουλου, σενάριο Γιώργου Τελτζίδη και παραγωγή 
Λεωνίδα Κωνστανταράκου. Η ταινία πραγματεύεται ένα παιχνίδι 
αναπαράστασης της πειρατικής μυθολογίας, που κλιμακώνεται σε μια 
παράτολμη εμπειρία, καθώς οι συμμετέχοντες, ο ιδιοκτήτης μιας μικρής 
ξενοδοχειακής μονάδας και μία οικογένεια Σκανδιναβών τουριστών που 
φιλοξενείται εκεί, βυθίζονται ολοένα και περισσότερο στους ρόλους τους, ο 
πρώτος του θύτη, οι δεύτεροι των θυμάτων. Η συμμετοχή της Π.Ε. Χανίων στο 
ως άνω κινηματογραφικό σχέδιο, στοχεύει στην προβολή και ανάδειξη του 
τόπου μας, καθώς τα γυρίσματα θα πραγματοποιηθούν στην ευρύτερη περιοχή 
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των Χανίων. Ενισχυτικό στοιχείο της απόφασης στήριξης της ταινίας αφορά στο 
γεγονός ότι στηρίζεται επίσης από το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου και τη 
Στέγη του Ιδρύματος Ωνάση. 

15. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και τη 
Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων, εργαστηρίου Διδακτικής της Ιστορίας για 
τους Φιλολόγους της Δ.Δ.Ε. Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την παροχή ευρύτερης παιδείας στους  Εκπαιδευτικούς και 
κατ’ επέκταση τη στήριξη του Εκπαιδευτικού έργου. 

16. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αποκορώνου του 4ου Φεστιβάλ Φλαμέγκο που θα 
πραγματοποιηθεί στο Βάμο Αποκορώνου. Στόχος του Φεστιβάλ είναι αφενός 
να αναδειχθεί η τέχνη του Φλαμέγκο, αφετέρου η ομορφιά του Κρητικού τοπίου 
και της κρητικής φιλοξενίας. 

17. Συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Κρήτης – Ιατρική Σχολή τριήμερου 
επιστημονικού Αιματολογικού Συνεδρίου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο 
Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου, στα Χανιά, από τις 4 έως και τις 6 Απριλίου 
2024. Το Συνέδριο έχει θέμα τις προλευχαιμικές καταστάσεις, θα 
πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή Ερευνητών από 33 χώρες και με στόχο τη 
δημιουργία της νέας γενιάς Επιστημόνων και την ενδυνάμωση της Έρευνας 
στην Ευρώπη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της, αφενός της στήριξης δράσεων που αφορούν στην ποιότητα 
ζωής της Κοινότητας, αφετέρου στην προβολή του τόπου μας, ως τόπου 
Συνεδριακού Τουρισμού. 

 
Εισηγούμαστε: 

 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.800,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση δράσεων 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού για τους μαθητές των Λυκείων και των 
Γυμνασίων των Χανίων, με τίτλο: «Find your Career Path», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 
Χανίων, του Ιδρύματος ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ και τη Σύμβουλο Σταδιοδρομίας και 
Υπεύθυνη του Κέντρου Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας Femina Career Lab της 
ΧΕΝ Ελλάδος, Νικόλ Αμβροσιάδου, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν τον 
Απρίλιο 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στις 
ως άνω δράσεις με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων 
του Π.Κ. Χανίων, όπου αυτές θα πραγματοποιηθούν. (CPV: 79952100-3)     

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.562,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση διάλεξης του Καθηγητή 
Μιχαήλ Μπλέτσα, με θέμα την εφαρμογή της τεχνητής νοημοσύνης στην 
ογκολογία, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
δράση, της δαπάνης προμήθειας τιμητικών πλακετών, καθώς και της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκειά της. (CPV: 79952100-3)  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 701,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων Φιλαναγνωσίας, που θα 
πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων και σε σχολεία της πόλης 
των Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 9ου Δημοτικού Σχολείου Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη της μετακίνησης 
και της φιλοξενίας (διαμονή – διατροφή) της συγγραφέως Αγγελικής Δαρλάση, 
που θα συμμετάσχει στις δράσεις. (CPV: 79952100-3)    

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.062,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς 
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αφιερωμένης στο Μάνο Λοϊζο, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Χορωδίας Χανίων, της Παιδικής Χορωδίας 
Ρεθύμνου και του Μουσικού Σχήματος «CHORUS ‘87». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών δημιουργίας του 
υλικού προβολής, της μετακίνησης και διαμονής της Μυρσίνης Λοΐζου, που θα 
παραβρεθεί στο αφιέρωμα, τη μετακίνηση με λεωφορεία των Μουσικών 
Σχημάτων του Ρεθύμνου για τη συμμετοχή τους στη δράση, καθώς και της 
παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές της βραδιάς. (CPV: 79952100-3)   

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της Τελετής Απονομής Διπλωμάτων Μηχανικού, 
μεταξύ της Π.Ε. και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων 
του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)     

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση επιμορφωτικού / βιωματικού σεμιναρίου με θέμα 
την Ενταξιακή Εκπαίδευση μαθητών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και της Συμβούλου Εκπαίδευσης Ειδικής 
Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)     

7.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα τις Ολυμπιακές Αξίες για τους 
μαθητές των Σχολείων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Δρομέων 
Υγείας Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)       

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης με τίτλο «Τα 
μυστικά των κήπων, Πολιτική – Τέχνη και Τεχνική», η οποία εντάσσεται στο 
κύκλο εκδηλώσεων «ΤΟ ΑΘΕΑΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΙΙ», με ομιλήτρια την Καθηγήτρια 
Αρχιτεκτονική, Αμαλία Κωτσάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Ελληνογαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης, 
καθώς και με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)       

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα το θεσμό των 
ενεργειακών κοινοτήτων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. – 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3)     

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.524,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Τελετής Βράβευσης 
των μαθητών που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς της Μαθηματικής 
Εταιρείας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Μαθηματικής Εταιρείας / Παράρτημα 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση, με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και 
φιλοξενίας (διαμονή – διατροφή) του κεντρικού ομιλητή της δράσης, καθώς και 
με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)   

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.257,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκπαιδευτικής 
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δραστηριότητας με θέμα: «Βιοποικιλότητα, Γεωποικιλότητα στο Σταυρό 
Ακρωτηρίου από το Παρελθόν μέχρι Σήμερα – Επίδραση της Κλιματικής 
Αλλαγής», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων, του ΕΚΦΕ Χανίων, του Γυμνασίου Κουνουπιδιανών και 
του Συλλόγου Γονέων του Γυμνασίου Κουνουπιδιανών. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των 
επιστημόνων που συμμετέχουν στη δράση, της παράθεσης γεύματος στους 
συντελεστές της, καθώς και της προμήθειας αναλώσιμων για τις ανάγκες της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)   

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.920,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης 
για τον Κισαμίτη Μουσικό Κωνσταντίνο Παπαδάκη – Ναύτη, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Κέντρου Ερεύνης και Προβολής της Εθνικής Μουσικής – 
Μουσικό, Λαογραφικό και Φιλολογικό Αρχείο Σίμωνος και Αγγελικής Καρρά. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών 
δημιουργίας του υλικού προβολής, της παράθεσης κεράσματος κατά τη 
διάρκειά της, καθώς και την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των 
χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-
3)   

13.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της 15ης Διεθνούς 
Συνάντησης Νέων Ερευνητών με τίτλο «Πολιτιστική Κληρονομιά, Τουρισμός και 
Τόπος. Αλλάζοντας οπτική», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εργαστηρίου 
Νεοελληνικής Αρχιτεκτονικής, Πόλης και Πολιτισμού. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών ενοικίασης του 
χώρων του Φιλολογικού Συλλόγου «Χρυσόστομος» όπου θα πραγματοποιηθεί 
η συνάντηση κατά τις 26 και 27 Απριλίου 2024, της μετακίνησης των συνέδρων 
με λεωφορεία, της ηχητικής κάλυψης της συνάντησης κατά τις 25 Απριλίου 
2024, όπου θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, καθώς και 
της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-
3)   

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συμμετοχή στην παραγωγή της 
κινηματογραφικής ταινίας «Γραμβούσα». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της παραγωγής της ταινίας. 
(CPV: 79952100-3) (24REQ014468833)  

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εργαστηρίου Διδακτικής της Ιστορίας για τους 
Φιλολόγους της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και της 
Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση του 4ου Φεστιβάλ 
Φλαμέγκο, μεταξύ της  Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της οργάνωσης και 
παραγωγής του Φεστιβάλ. (CPV: 79952100-3)   

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.589,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τριήμερου 
επιστημονικού Αιματολογικού Συνεδρίου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πανεπιστημίου Κρήτης – Ιατρική Σχολή, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 
4 έως και τις 6 Απριλίου 2024, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου, στα 
Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
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δαπάνης εστίασης των συμμετεχόντων κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, στο 
χώρο του ΚΑΜ. (CPV: 79952100-3) (24REQ014476723).    

   
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, 
ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
Β. Έγκριση της αριθμ. 68101 / 27.2.2024 Απόφασης  του Περιφερειάρχη Κρήτης 

που αφορά στην διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δέκα χιλιάδων ευρώ 
(10.000,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την Συνδιοργάνωση με τον 
Δήμο Χανίων, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σούδας και την ‘Ενωση Επιχειρηματιών 
Σούδας, πολιτιστικών και ενημερωτικών εκδηλώσεων με τίτλο: “Οι ομορφιές της 
φύσης» που πραγματοποιήθηκαν στις 10 Μαρτίου 2024 στη Σούδα του Δήμου 
Χανίων, με στόχο την διάσωση και αναδημιουργία των εθίμων και παραδόσεων 
των Αποκριών και της συνέχειας της άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιάς.   

 
 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου 
αναφέρει ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα 
που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται 
άμεσος κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή 
λήψης απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει 
προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Περιφερειακής Οικονομικής Επιτροπής  επρόκειτο να 
πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία των δράσεων, 
γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες ενέργειες για 
την έγκριση διάθεσης πίστωσης δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) για την κάλυψη 
κόστους υλοποίησης της δράσης της Π.Ε. Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  

 
Εισηγούμαστε: 

 
Tην έγκριση της αριθμ.  68101 / 27.2.2024  Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στη  διάθεση πίστωσης δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) για την 
ενοικίαση  ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης στο πλαίσιο των πολιτιστικών και 
ενημερωτικών εκδηλώσεων με τίτλο: “Οι ομορφιές της φύσης» που 
πραγματοποιήθηκαν στη Σούδα του Δήμου Χανίων που στόχο είχαν την 
αναδημιουργία ηθών, εθίμων και παραδόσεων των Αποκριών.   
 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το 
οικονομικό έτος 2024  και ειδικότερα  του φορέα 03.072-00.0844.01, , Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
Γ.  Έγκριση της αριθμ. 87900 / 13.03.2024 Απόφασης  του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην διάθεση πίστωσης χιλίων ευρώ (1.000,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση κύκλου επιμορφωτικών 
σεμιναρίων με θέμα: «Το Πειθαρχικό Δίκαιο στο Δημόσιο», μεταξύ της 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων και του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων που 
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πραγματοποιήθηκαν από τις 14 Μαρτίου 2024 έως και τις 17 Μαρτίου 2024, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων.  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου αναφέρει 
ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ’ εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα που 
ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται άμεσος 
κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή λήψης 
απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει προς 
έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο 
να πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία των δράσεων, 
γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες ενέργειες για 
την έγκριση διάθεσης πίστωσης χιλίων ευρώ (1.000,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)   για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των 
δράσεων της Π.Ε. Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  

 
Εισηγούμαστε: 

 
Tην έγκριση της αριθμ. 87900 / 13.03.2024 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης χιλίων ευρώ (1.000,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης 
της δράσης, ως εξής:  
Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων ευρώ (1.000,00 €) (με Φ.Π.Α.) 
για την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς και τη φιλοξενία (διαμονή)  
των ομιλητών, στο πλαίσιο των επιμορφωτικών σεμιναρίων με θέμα: «Το 
Πειθαρχικό Δίκαιο στο Δημόσιο», που πραγματοποιήθηκαν από τις 14 Μαρτίου 
2024 έως και τις 17 Μαρτίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. (CPV: 
79952100-3) 

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.» 

7. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
A.  Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 

 

1. συνολικού ποσού 1.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 
συνδιοργάνωση δράσεων Επαγγελματικού Προσανατολισμού για τους μαθητές 
των Λυκείων και των Γυμνασίων των Χανίων, με τίτλο: «Find your Career Path», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Χανίων, του Ιδρύματος ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ και τη Σύμβουλο 
Σταδιοδρομίας και Υπεύθυνη του Κέντρου Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας 
Femina Career Lab της ΧΕΝ Ελλάδος, Νικόλ Αμβροσιάδου, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν τον Απρίλιο 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στις ως άνω δράσεις με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου αυτές θα 
πραγματοποιηθούν. (CPV: 79952100-3)     
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2. συνολικού ποσού 1.562,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 
συνδιοργάνωση διάλεξης του Καθηγητή Μιχαήλ Μπλέτσα, με θέμα την 
εφαρμογή της τεχνητής νοημοσύνης στην ογκολογία, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, της δαπάνης προμήθειας 
τιμητικών πλακετών, καθώς και της δαπάνης παράθεσης κεράσματος κατά τη 
διάρκειά της. (CPV: 79952100-3)  

3. συνολικού ποσού 701,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση δράσεων Φιλαναγνωσίας, που θα πραγματοποιηθούν στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων και σε σχολεία της πόλης των Χανίων, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του 9ου Δημοτικού Σχολείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη της μετακίνησης και της 
φιλοξενίας (διαμονή – διατροφή) της συγγραφέως Αγγελικής Δαρλάση, που θα 
συμμετάσχει στις δράσεις. (CPV: 79952100-3)    

4. συνολικού ποσού 2.062,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς αφιερωμένης στο Μάνο Λοϊζο, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Χορωδίας Χανίων, της Παιδικής Χορωδίας Ρεθύμνου και του Μουσικού 
Σχήματος «CHORUS ‘87». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των δαπανών δημιουργίας του υλικού προβολής, της μετακίνησης 
και διαμονής της Μυρσίνης Λοΐζου, που θα παραβρεθεί στο αφιέρωμα, τη 
μετακίνηση με λεωφορεία των Μουσικών Σχημάτων του Ρεθύμνου για τη 
συμμετοχή τους στη δράση, καθώς και της παράθεσης ενός δείπνου στους 
συντελεστές της βραδιάς. (CPV: 79952100-3)   

5. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της Τελετής Απονομής Διπλωμάτων Μηχανικού, μεταξύ της 
Π.Ε. και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)     

6. συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση επιμορφωτικού / βιωματικού σεμιναρίου με θέμα την Ενταξιακή 
Εκπαίδευση μαθητών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων και της Συμβούλου Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής και 
Ενταξιακής Εκπαίδευσης.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)     

7. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα τις Ολυμπιακές Αξίες για τους μαθητές των 
Σχολείων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Δρομέων Υγείας Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)       

8. συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διάλεξης με τίτλο «Τα μυστικά των κήπων, Πολιτική – Τέχνη και 
Τεχνική», η οποία εντάσσεται στο κύκλο εκδηλώσεων «ΤΟ ΑΘΕΑΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 
ΙΙ», με ομιλήτρια την Καθηγήτρια Αρχιτεκτονική, Αμαλία Κωτσάκη, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Ελληνογαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης, καθώς και με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3)       

9. συνολικού ποσού 1.524,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Τελετής Βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στους 
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διαγωνισμούς της Μαθηματικής Εταιρείας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Μαθηματικής Εταιρείας / Παράρτημα Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων 
του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, με την κάλυψη της 
δαπάνης μετακίνησης και φιλοξενίας (διαμονή – διατροφή) του κεντρικού 
ομιλητή της δράσης, καθώς και με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης δείπνου 
στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

10. συνολικού ποσού 2.257,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκπαιδευτικής δραστηριότητας με θέμα: «Βιοποικιλότητα, 
Γεωποικιλότητα στο Σταυρό Ακρωτηρίου από το Παρελθόν μέχρι Σήμερα – 
Επίδραση της Κλιματικής Αλλαγής», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, του ΕΚΦΕ Χανίων, του Γυμνασίου 
Κουνουπιδιανών και του Συλλόγου Γονέων του Γυμνασίου Κουνουπιδιανών. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
φιλοξενίας των επιστημόνων που συμμετέχουν στη δράση, της παράθεσης 
γεύματος στους συντελεστές της, καθώς και της προμήθειας αναλώσιμων για 
τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

11. συνολικού ποσού 1.920,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για τον Κισαμίτη Μουσικό Κωνσταντίνο 
Παπαδάκη – Ναύτη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Ερεύνης και 
Προβολής της Εθνικής Μουσικής – Μουσικό, Λαογραφικό και Φιλολογικό 
Αρχείο Σίμωνος και Αγγελικής Καρρά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των δαπανών δημιουργίας του υλικού προβολής, της 
παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκειά της, καθώς και την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

12. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση της 15ης Διεθνούς Συνάντησης Νέων Ερευνητών με τίτλο 
«Πολιτιστική Κληρονομιά, Τουρισμός και Τόπος. Αλλάζοντας οπτική», μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Εργαστηρίου Νεοελληνικής Αρχιτεκτονικής, Πόλης και 
Πολιτισμού. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
δαπανών ενοικίασης του χώρων του Φιλολογικού Συλλόγου «Χρυσόστομος» 
όπου θα πραγματοποιηθεί η συνάντηση κατά τις 26 και 27 Απριλίου 2024, της 
μετακίνησης των συνέδρων με λεωφορεία, της ηχητικής κάλυψης της 
συνάντησης κατά τις 25 Απριλίου 2024, όπου θα πραγματοποιηθεί στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, καθώς και της δαπάνης δημιουργίας του υλικού 
προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

13. συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συμμετοχή στην παραγωγή της κινηματογραφικής ταινίας «Γραμβούσα». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
της παραγωγής της ταινίας. (CPV: 79952100-3) (24REQ014468833)  

14. συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εργαστηρίου Διδακτικής της Ιστορίας για τους Φιλολόγους της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και της Συμβούλου 
Εκπαίδευσης Φιλολόγων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

15. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση του 4ου Φεστιβάλ Φλαμέγκο, μεταξύ της  Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της οργάνωσης και παραγωγής του Φεστιβάλ. (CPV: 
79952100-3)   
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16. συνολικού ποσού 4.589,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση τριήμερου επιστημονικού Αιματολογικού Συνεδρίου, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου Κρήτης – Ιατρική Σχολή, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί από τις 4 έως και τις 6 Απριλίου 2024, στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής Μεσογείου, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης εστίασης των συμμετεχόντων κατά τη 
διάρκεια του Συνεδρίου, στο χώρο του ΚΑΜ. (CPV: 79952100-3) 
(24REQ014476723).    

   
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 
2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
     Στην παρούσα απόφαση για τη συνδιοργάνωση δράσεων Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού για τους μαθητές των Λυκείων και των Γυμνασίων των Χανίων, 
με τίτλο: «Find your Career Path», δήλωσαν παρών οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι 
και μέλη της επιτροπής κ.κ. Μανουσάκης Νικόλαος και Βρύσαλης Δημήτριος, 
για τους λόγους που ανέφεραν και καταγράφηκαν στα πρακτικά. 
 
Β. Εγκρίνει την αριθμ.  68101 / 27.2.2024  Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στη  διάθεση πίστωσης δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) για την ενοικίαση  
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης στο πλαίσιο των πολιτιστικών και 
ενημερωτικών εκδηλώσεων με τίτλο: “Οι ομορφιές της φύσης» που 
πραγματοποιήθηκαν στη Σούδα του Δήμου Χανίων που στόχο είχαν την 
αναδημιουργία ηθών, εθίμων και παραδόσεων των Αποκριών.   
 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το 
οικονομικό έτος 2024  και ειδικότερα  του φορέα 03.072-00.0844.01, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.   
 
Γ.  Εγκρίνει την αριθμ. 87900 / 13.03.2024 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης χιλίων ευρώ (1.000,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης 
της δράσης, ως εξής:  
Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων ευρώ (1.000,00 €) (με Φ.Π.Α.) 
για την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς και τη φιλοξενία (διαμονή)  
των ομιλητών, στο πλαίσιο των επιμορφωτικών σεμιναρίων με θέμα: «Το 
Πειθαρχικό Δίκαιο στο Δημόσιο», που πραγματοποιήθηκαν από τις 14 Μαρτίου 
2024 έως και τις 17 Μαρτίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. (CPV: 
79952100-3) 

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα  072, ΚΑΕ 0844, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, 
Κωδικός OTS 03.14.24.002.,  
 

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 

Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης 
με θέμα το θεσμό των ενεργειακών κοινοτήτων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
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ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3), σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της 
παρούσας απόφασης. 
 
     Στην παρούσα απόφαση ψήφισαν ΚΑΤΑ οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι και 
μέλη της Επιτροπής Μανουσάκης Νικόλαος και Βρύσαλης Δημήτριος για τους 
λόγους που ανέφεραν και καταχωρήθηκαν στα πρακτικά.  
 

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 29-03-2024 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
 

 
 

 

ΑΔΑ: ΨΝΕΙ7ΛΚ-Ζ7Υ


		2024-04-01T10:44:28+0300
	Athens




